ПРЕСС-РЕЛИЗ

ДИСКУССИОННЫЙ РИНГ-ОНЛАЙН

«ФНПР И АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ ПРОФСОЮЗЫ: КТО ЭФФЕКТИВНЕЕ?»

Работодатель в условиях финансового кризиса часто идет на все, чтобы сократить издержки и выйти из ситуации с минимальными потерями для бизнеса: 

- предлагает сотрудникам уволиться «по собственному желанию» (без выходного пособия); 
- урезает зарплаты за счет премий и надбавок; 
- идет на подмену статьи, по которой происходит увольнение; 
- проводит массовые увольнения по итогам аттестации; 
- сокращает штат, одновременно набирая новых работников за меньшее вознаграждение.

Защитят ли трудящихся профсоюзы?

19 февраля 2009 года в 15.30 портал «СПРАВЕДЛИВО-ОНЛАЙН» проводит «живой» дискуссионный ринг на тему:

«ФНПР и альтернативные профсоюзы: кто полезнее?»

	«На ринг вызываются»:

	
Олег ШЕИН 

Заместитель председателя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе РФ 

Заместитель председателя Комитета ГД РФ по труду и социальной политике 
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Александр ШЕРШУКОВ 

Советник председателя Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) по информационной политике 

Главный редактор центральной профсоюзной газеты «Солидарность» 
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Позиция сторон: 

	Олег ШЕИН 

- У Михаила Шмакова (лидера ФНПР) другие партнеры – «Единая Россия», и лично он неоднократно и публично предавал интересы и членов профсоюзов, и в целом населения страны. 


- Из-за ФНПР у профсоюзов было отнято право на согласование приказов об увольнении по сокращению штатов, согласование графиков сменности, отпусков, единых квартальных планов. Без пособничества Шмакова это было бы невозможно. 

- Принимали закон о «монетизации» льгот. Шмаков ударил по рукам с Михаилом Зурабовым и заверил, что в стране нет недовольных, в то время как по России шли первые социальные протесты. Это было в июле 2004 года. А через полгода уже всем было видно, к чему это привело. 

- Была уничтожена система внятной тарификации заработной платы в бюджетной системе. Это тоже было сделано Шмаковым в 2008 году, когда его структура согласовала соответствующие поправки в правительственные постановления. 

- Шмаков не влияет ни на забастовочное, ни на рабочее движение. Ни одна громкая акция не была организована даже внутри ФНПР. 

Из интервью порталу «СПРАВЕДЛИВО-ОНЛАЙН» 
	Александр ШЕРШУКОВ 

- Я исхожу из того, что любая полемика между профсоюзами должна быть уважительной. В противном случае она играет на руку работодателя. Поэтому я не полемизирую с Олегом Шеиным, я объясняю позицию Федерации. 

- Благодаря ФНПР в стране в несколько раз увеличен МРОТ. Практически каждую неделю в стране проходят акции профорганизаций, относящихся к системе ФНПР. То, что об этом не знают наши оппоненты, характеризует только степень их информированности. 

- Во время принятия Трудового кодекса, монетизации льгот, ведения новых систем оплаты труда ФНПР выступала единственным существенным оппонентом антисоциальных норм. В условиях социальной пассивности общества только благодаря позиции ФНПР удалось социализировать большинство этих инициатив. 


- Качественное отличие профсоюзов, входящих в систему ФНПР: мы знаем не только свои достоинства, но и свои недостатки. И в состоянии критиковать себя достаточно жестко. Способность к самокритике – качество развивающейся организации. 


Из статьи «Расставим точки» (газета «Солидарность») 


В дискуссионном ринге примут участие эксперты, депутаты Государственной Думы Российской Федерации, представители ФНПР и альтернативных профсоюзов, журналисты ведущих СМИ.

Обсуждение будет транслироваться на портале «СПРАВЕДЛИВО-ОНЛАЙН». По материалам дискуссионного ринга будет подготовлен итоговый пресс-релиз для средств массовой информации, фото- и видеоотчет.

Дискуссионный ринг состоится по адресу: 
г. Москва, Б.Спасоглинищевский пер., д. 4/2, стр.1 (м. Китай-Город, выход в сторону ул. Маросейка)

Дополнительная информация о дискуссионном ринге по телефонам: 
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Интернет-адрес страницы о дискуссионном ринге: 
http://www.spravedlivo-gazeta.ru/diskus/
